



Rok

2010

Krásné Údolí





Rok 2010 byl rokem pro celou zemi a tudíž i pro naši obec rokem volebním. Proběhly volby do Poslanecké sněmovny (28.-29.5.) do obecních zastupitelstev (15.-16.10.) a do Senátu Parlamentu ČR (15.-16.10. - I.kolo a 22.-23.10. - II.kolo). Pro obec tyto události přinesly částečnou obměnu v zastupitelstvu obce a na pozici starosty obce. I letos proběhly Krásnoúdotské slavnosti (5.6.) mimo tradiční pouťový termín.

Starostka obce paní Květuše Smolová stejně jako její nástupce pan Martin Frank, který ji vystřídal v měsíci listopadu, vykonávali svou funkci na plný úvazek jako uvolnění. I v tomto roce se zastupitelstvo obce scházelo v pravidelných měsíčních termínech a všechny výbory a komise zřízené obcí pracovaly po celý rok řádně a aktivně.

I. čtvrtletí

První tři měsíce byly v naší obci hojně naplněny kulturními akcemi. Tradiční Myslivecký ples s vysokou účastí se konal 16. ledna. V měsíci únoru (13.2.) to byl Masopust (22 masek), který doprovázela hudební skupina Slamáci a večerní Masopustní rej v kulturním domě, kde vystoupil se svým hudebním programem pan Cikánek - Duo Invence z Karlových Varů.

Ještě tento měsíc (20.2.) se pod vedením p. Marie Slabé a p. Zdeňka Dvořáka uskutečnila Dětská maškarní diskotéka s hojnou účastí dětí s maskami a jejich rodiči. Jako svou generálku na soutěž Mateřinka 2010 vystoupila mateřská škola. V posledním měsíci tohoto čtvrtletí obec pořádala estrádní pořad (7.3.) „S písničkou jsi věčně mlád a na světě rád“ s duem umělců z Moravy. V kulturním domě uspořádalo Sdružení dobrovolných hasičů Útvina (20.3.) svůj hasičský ples.

Děti v MŠ v lednu navštívil klaun Pepino se svým programem. Již zmiňovaná Mateřinka 2010 se uskutečnila dne 24. března a děti z naší Mateřské školy v Krásném Údolí vystoupily s programem „Poupata“. O tři dny později se uskutečnil v tomto roce první zájezd do Františkových Lázní do Aquacentra.



Zima začátkem roku se vyznačovala neobvykle značným množstvím sněhu (poslední sníh napadl ještě dne 12. dubna), kdy cesty už byly obtížně udržovatelné z důvodu chybějících volných ploch na jeho odsun. V lednu sněhové a ledové návěje ze střechy obecního úřadu způsobily při svém pádu poškození stříšky přístřešku u vstupu do mateřské školy. Z důvodu obav o zdraví dětí a značného rizika byli pozváni profesionální hasiči z Toužimi, kteří ledové převisy strhli. V letním období bylo pokrývačskou firmou provedeno vytvoření zábran na střeše a p. Drbalem malá stříška opravena.

Zastupitelstvo v tomto čtvrtletí zasedalo pouze dvakrát, neboť v měsíci březnu nebyl dostatečný počet a důležitost bodů k projednávání. Rozhodnutím zastupitelstva byl zřízen sociální fond obce, ze kterého je vyplácen příspěvek na stravování pro zaměstnance obce. Dále byla zakoupena radlice na motorový traktůrek pro snadnější údržbu obce v zimním období. Žádost o dotaci nejen v tomto období, ale i v celém roce obec nepodávala.

V polovině března (15.3.) došlo k dopravní nehodě na okraji obce směrem od Bečova. K žádným závažným zraněním nedošlo, pouze byl silně poničen druhý uliční sloup veřejného osvětlení a rozhlasové „hnízd“ , které se na něm nacházelo. Stožár byl v průběhu měsíce zcela vyměněn a rozhlas opraven. Celá událost byla finančně řešena z pojistného plnění.

V únoru bylo vydáno a distribuováno první číslo v roce obecního Občasníku (č.1/10 – viz přílohy). Nechyběla tradiční stránka s informacemi o plánovaných akcích v obci v tomto roce, přehledy nákladů na odpady a finanční přehledy.

Dne 27. března byla SDH z Toužimi v tělocvičně místní Základní školy pořádána halová soutěž, které se naši Mladí hasiči účastnili. Soutěžila dvě družstva vždy po jednom za starší (10. místo) a za mladší (12.místo) kategorii.

Tak jako každý rok tak i v letošním roce byla obecním úřadem uspořádána humanitární sbírka ošacení, lůžkovin a hraček. Občané věci odevzdávali v průběhu celého roku v budově bývalé radnice (čp.1) a ty byly průběžně humanitární organizací Diakonie Broumov odvezeny pro další využití.

Veškeré odpadové hospodářství obce po celý rok bylo řešeno s firmami RESUR s.r.o. K. Vary (tříděný) a AVE CZ a.s. K. Vary (směsný, velkoobjemový a nebezpečný odpad).



Odpady a jejich financování za rok 2010 :

Platby za :	2010
odvoz popelnic	256 706 Kč
tříděný odpad (sklo, plasty, papír)	39 963 Kč
nebezpečný odpad (2 x ročně)	19 893 Kč
kontejnery (2 x ročně)	68 865 Kč
Výdaje za odpady celkem	385 427 Kč
příjem - odměna za třídění	34 773 Kč
příjem - vybráno od občanů	204 982 Kč
příjem - vybráno od podnikatelů	15 000 Kč
Příjem za odpady celkem	254 755 Kč
Dofinancování z rozpočtu obce	-130 672,00

Pokračovalo dvakrát týdně pravidelné cvičení žen v upravené místnosti v čp.1, které bylo po příchodu pozdního jara ukončeno a nahrazeno cyklistickými vyjíždkami po okolí. Tuto tělocvičnu využívali i pro své sportovní aktivity mladí hasiči. Kurz pletení košíků pokračoval pravidelnými schůzkami na jaře i na podzim roku.

II. čtvrtletí

Od 1. dubna byli pro potřeby obce opět zaměstnaní dva spoluobčané z úřadu práce Toužim a to pro sezónní práce jako dělníci čištění města. Jednalo se o paní Věru Volfovou a pana Pavla Peštu. Tuto činnost ukončili k 31.10.2010.

Ze strany Krajského úřadu Karlovarského kraje byla provedena kontrola účetní evidence naší obce za rok 2009. Tak jako v letech předešlých nebylo zjištěno žádných nedostatků a chyb a hodnocení bylo v kategorii „ A “, tedy nejlepší možné.



V dubnu a říjnu proběhly již tradiční jarní a podzimní svozy nebezpečného odpadu, následovány s opakovanými vývozy odpadu velkoobjemového.

V měsíci květnu bylo občanům opět předáváno letošní druhé číslo Občasníku (č.2/10 – viz přílohy) s informacemi o dění v obci, další díl o dotacích, informacemi o Mladých hasičích a celostránkovou pozvánkou na Krásnoúdolské slavnosti s programem.

Měsíc květen byl na události v obci obzvláště bohatý. Předcházelo mu tradiční stavění máje na návsi v Krásném Údolí (obstarali místní hasiči a děti v maskách) i v Odolenovicích (občané sami). V Krásném Údolí prošel obcí večer lampiónový průvod. Následně dne 31. května došlo v obou obcích i ke kácení májí.

Od 1. května byl zahájen provoz na víceúčelovém hřišti, které bylo v tomto roce připraveno na sezonu zaměstnanci naší obce. Víceúčelové hřiště bylo využíváno ze strany mládeže i dospělých hlavně na tenis a nohejbal. Tentýž den byl uspořádán cyklovýlet na kuželovitou skálu Homolka (plakát – viz přílohy), ležící nedaleko Chodova u Bečova nad Teplou. Akce se zúčastnilo 16 výletníků - cyklistů. Cestou si stihla výprava i opěci buřty.

Dne 12. května uspořádala obec zájezd na divadelní představení „Splašené nůžky“ do karlovarského divadla (plakát – viz přílohy). Představení s kriminální zápletkou svým hlasováním dotvářeli samotní diváci.

Poprvé (22.5.) a „zkušebně“ byl uspořádán pány Schleicherem a Vitnerem „Veterán cup“ - 0.ročník jízdy historických vozidel (plakáty – viz přílohy). Start celého závodu byl na návsi v Krásném Údolí a na veterány se přišlo podívat skutečně hodně spoluobčanů.

O týden později (29.5.) fotbalisté s obcí v areálu fotbalového hřiště připravili Dětský den se závody na kole a dalšími zábavnými stanovišti. Na závěr proběhla ukázka leteckých modelářů se svými letadýlky a kluzáky.



Volby do Poslanecké sněmovny

První volby v tomto roce byly volby do Poslanecké sněmovny, které se uskutečnily ve dnech 28. - 29.5.2010. Výsledky byly následující :

Komunistická Strana Čech a Moravy	38 hlasů
Česká strana sociálně demokratická	36 hlasů
Suverenita - blok Jany Bobošíkové ...	21 hlasů
Občanská demokratická strana	20 hlasů
TOP 09	19 hlasů
Věci veřejné	17 hlasů
Česká pirátská strana	7 hlasů
KDU-ČSL	7 hlasů
Strana Práv Občanů ZEMANOVCI	5 hlasů
Strana zelených	4 hlasy
Dělnická strana sociální spravedlnosti	2 hlasy
OBČANÉ.CZ	2 hlasy
Strana svobodných občanů	2 hlasy
Volte Pravý Blok – stranu za	1 hlas

Počet voličů	350
Počet odevzdaných hlasů	182
Počet platných hlasů	181
Účast	52 %

Na červnovém zasedání zastupitelstva obce byla schválena závazná vyhláška, kterou se stanoví část společného školského obvodu základní školy a následně podepsána smlouva o vytvoření tohoto obvodu s městem Toužim. Na základě těchto dokumentů nemusí již vynakládat obec nemalé finanční prostředky na výuku svých žáků v jiných školách.

Mladí hasiči měli v tomto čtvrtletí také dost rozsáhlou činnost. V dubnu vyráběli čarodějnicí na pálení a zdobili obecní májku. Na soutěži o Útvinské srdce (9.5.), kde soutěžili pouze s jedním družstvem, se umístili na 9. místě.

O prodlouženém víkendu ve dnech 14.-16. května se mladí hasiči zúčastnili okresního kola ve Žluticích a prosadili se na stupně vítězů v mladší kategorii úspěšným 3. místem.



Dále hasiči absolvovali exkurzi u profesionálních hasičů ve středisku v Toužimi. Zde se seznámili s náplní práce, s veškerou používanou technikou, vyzkoušeli si něco málo z práce hasičů a bylo jim odpovězeno i na jejich zvědavé otázky. To vše pod vedením p. Marie Slabé.

Obdobnou prohlídku a exkurzi u hasičů měly (2.6.) i dětičky z naší mateřské školy. A na tuto navázala návštěva na Obvodním oddělení Policie ČR v Toužimi (10.6.). I zde byla dětem ukázána hlavně využívaná technika, práce s ní a samotná práce policistů. Školkové děti měly také v dubnu procházku v maskách čarodějnic a čarodějů po obci. Dále se účastnily divadelního představení v Toužimi (6.5.) a dne 28. května si prohlédly letiště v Příleziích.

Krásnoúdolské slavnosti

Dne 5. června uspořádala obec Krásnoúdolské slavnosti v areálu fotbalového hřiště. Termínu předcházely velké deště, kdy voda z nich a podmáčený terén byly příčinou pozdějšího poškození těchto ploch. Souběžně se slavnostmi byla uspořádána výstavka prací spoluobčanů, dětí z mateřské školy a originálů obecních kronik, které byly na podzim předány do Státního archivu v Karlových Varech.

Po celé odpoledne probíhal na slavnostech program za vystoupení dechového souboru ZUŠ Toužim a jejich spolužáků s kapelou. Dále vystoupili se svým tanečním programem děti a dospělí z Dobré vody, které vystřídala skupina Slamáci. O přestávce ukázaly svá soutěžní vystoupení z Mateřinky 2010 děti ze školek z Toužimi, Útviny i naší Krásnoúdolské.

Další přestávka byla hlavně za velkého pobavení veřejnosti vyplněna sportovně zábavnými soutěžemi mezi Vodačkami, Hasiči a Fotbalisty. Kdy výsledkově dopadli dle psaného pořadí. Povedený den s pohledu dobrého počasí, návštěvy občanů i celkové zábavy zakončilo vystoupení country kapely Kovbojové. Na večerní zábavu pořádanou v kulturním domě dorazilo už pouze pár desítek občanů. Vstupné na celou akci bylo zdarma. Po celý víkend byly na hřišti také pouťové atrakce a v sobotu i prodejní stánky a občerstvení.



Dne 22. června se uskutečnila velká událost školního roku 2009/2010 pro předškoláky. Tím bylo jejich rozloučení se školkou, závěrečnou besídkou všech dětí a posezením u buřtů na zahradě pro všechny i jejich rodiče.

V posledním měsíci školního roku stihly dětičky ještě výlety do Františkových Lázní (15.6.), na zámek do Bečova nad Teplou (24.6.) a dne 28. června za zvířátky do Sedla.

V sobotu dne 26. června byl opětovně uspořádán na víceúčelovém hřišti turnaj v nohejbalu. Ze zúčastněných 8 družstev se na prvním místě umístili OLD a synové (Vlastmil Olejník st. a ml., Martin a Jan Frankovi). Čestné ceny za nejčastějšího rozhodčího obdržel p.Háza Vladimír st. a za nejvýraznější index-poměr váhy/výška/věk : p. Milan Beran.

III. čtvrtletí

Na počátek prázdnin (6.7.) byl naplánován další cyklovýlet k „viklanu“ u Javorné a k čedičovým „varhanům“ u Hlinek (plakát – viz přílohy). Ráno byl pro nepřízeň počasí plánovaný program upraven a 12 cyklistů dojelo jen k „varhanům“.

V polovině měsíce července (16.7.) uspořádali fotbalisté zápas Mladí-Staří. I přes slabou návštěvu obecnstva se zápas odehrál a to v jasné režii stařích, kteří vyhráli značným rozdílem. V noci na 17. července přešla i přes území naší obce hodně velká bouře se silným větrem. Došlo k vylomení několika stromů (např. podél silnice do Odolenovic) a utržení větve stromu u kostela, která spadla na pod ním stojící vozidlo. K dalším velkým škodám v katastru našich obcí už naštěstí nedošlo.

Dne 14. srpna se naši dospělí hasiči zúčastnili soutěže „O putovní pohár starosty Štědré“, kde uspěli a obsadili 3.místo. Za Krásné Údolí soutěžili : p.Marie Slabá, sl.Tereza Dvořáková, sl.Kamila Husáková, p.Lukáš Lakomý, p.Zdeněk Fáber a p.Pavel Říha.

V tomto měsíci také došlo k opravě strouhy pro odvod dešťové vody na západním okraji obce (u čp. 115 – dům manželů Málkových). Tyto práce provedla odborná firma pro Ředitelství silnic a dálnic Karlovy Vary, které zrekonstruovanou část poté předalo obci.



V poslední dny prázdnin bylo v kulturním domě obcí pro děti uspořádáno divadelní představení „O zamilovaném rytíři Aucassinovi a krásné Nicolettě“ (plakát – viz přílohy). Jednalo se o loutkovou rytířskou komedii na motivy středověké francouzské legendy. Představení se dětem líbilo a účast byla pro pořadatele také více než uspokojivá.

Dne 8. září navštívili naši Mladí hasiči letiště v Příleziích a dne 10. října zahájili nový školní rok soutěží Plamen v Dalovicích – okresní kolo. Obě družstva (starší + mladší) obsadila shodně 5. místo.

V sobotu 11. září byl uspořádán p. Martinem Frankem další nohejbalový turnaj, kterého se zúčastnilo 6 družstev. Tentokrát vyhrál Macany Team ve složení Miroslav Macura, Milan Beran a Petr Vytiska.

O týden později byl ze strany obce uspořádán zájezd na Zámek Manětín a Zámek s pivovarem Chyše. I přes trochu chladnější teploty se výlet povedl a všichni účastníci byli spokojeni.

Další akcí tohoto dne byla odpolední Drakiáda pořádaná místními fotbalisty a hasiči. I zde bylo chladněji, ale větrno a tak bylo v jeden moment na obloze přes 20 létajících draků. V průběhu odpoledne bylo možno opékat brambory v popelu. Na závěr odpoledne proběhla ukázka vystoupení psodů se psy, kdy si zachycení závadové osoby vyzkoušeli i někteří z místních občanů. Odvaha byla oceněna hlasitým potleskem publika.

Dne 30. září ukončila svou činnost výkupna kovového šrotu, jenž sídlila na konci vsi v areálu bývalého JZD. Důvodem byl velmi malý zájem o tento výkup druhotných surovin.

Volby do obecních zastupitelstev

Ve dnech 15. a 16. října proběhly i v naší obci řádné volby do obecních zastupitelstev s následujícími výsledky :

Celkový počet voličů :	350
Celkový počet odevzdaných obálek :	178
Volební účast :	51,14%
Počet kandidátů do zastupitelstva :	13
Volených členů zastupitelstva :	9



Martin FRANK	157 hlasů
Horst SCHLEICHER	151 hlasů
Miloslava VYTISKOVÁ	149 hlasů
Vladimír JEŽEK	128 hlasů
Zdeněk DVOŘÁK	126 hlasů
Hana DRBALOVÁ	119 hlasů
Romana PRÁŠILOVÁ	114 hlasů
Bedřich MICHALEC	99 hlasů
Jana HEJDOVÁ	92 hlasů

Květuše Smolová	89 hlasů
Simona Tesaříková	56 hlasů
Jana Husáková	50 hlasů
Jana Janečková	45 hlasů

Dne 10. listopadu se konala ustavující schůze nově zvoleného zastupitelstva obce, kde proběhly volby do jednotlivých funkcí a výborů. Výsledky jsou následující :

Starosta obce (uvolněný) :	Martin Frank
Místostarosta obce (neuvolněný) :	Horst Schleicher
Finanční výbor – předseda :	Vladimír Ježek
členové :	Romana Prášilová, Eva Nováčková
Kontrolní výbor – předseda :	Hana Drbalová
členové :	Miloslava Vytisková, Bedřich Michalec
Kulturní výbor – předseda :	Zdeněk Dvořák
členové :	Marie Lakomá, Marie Slabá

Paní Jana Hejdová dne 20.10.2010 na svou funkci zastupitele rezignovala.



Volby do Senátu Parlamentu ČR

Ve dnech 15.-16. a 22.-23. října proběhly také volby senátní. Výsledky jsou následující:

1.kolo

Celkový počet voličů :	350
Celkový počet odevzdaných obálek :	123
Volební účast :	35,14%

Jaroslav Borka	KSČM	23
Josef Pavel	ODS	20
Věra Procházková	Suverenita	17
Jiří Vyvadil	ČSSD	15
Jaroslav Žák	Doktoři	11
Jan Horník	TOP+STAN	10
Ivan Poustka	Victoria	9
Jiří Kotek	ALTER+OB	7
František Weiss	VV	3
Jaroslav Rovný	ČSNS	1

2.kolo

Celkový počet voličů :	350
Celkový počet odevzdaných obálek :	22
Volební účast :	6,29%

Jan HORNÍK	13 hlasů
Josef PAVEL	9 hlasů



IV. čtvrtletí

V měsíci listopadu bylo občanům distribuováno poslední letošní číslo Občasníku (č.3/10 – viz přílohy). Písemnost obsahovala informace nového starosty, výsledky všech voleb, článek ředitelky MŠ a plakát akcí spojených s koncem roku v obci.

Dne 17. listopadu se vydali Mladí hasiči hledat poklad v šipkované. Cestou plnili různé úkoly a poklad v podobě sladkostí skutečně našli. I k nim přišel s nadílkou do klubovny „Ježíšek“ a to 15. prosince.

První sníh nově přicházející zimy se objevil v obci dne 23. listopadu. Koncem měsíce došlo ze strany zaměstnanců k nastěhování slaměných postav a zvířátek do připraveného Betlému na návsi. Celý Betlém byl i nasvícen a vyzdoben. Nejedna z projíždějících automobilistů se zde zastavil a celou stavbu prohlédl. Fotky byly otištěny i v Karlovarském deníku.

Tradičně byla paní Marií Slabou a panem Zdeňkem Dvořákem uspořádána Mikulášská diskotéka (4.12.), kde bylo mezi soutěžemi od Mikuláše a čertů mezi dětmi rozděleno všech 50 připravených balíčků.

Dalšími pravidelnými a oblíbenými akcemi bylo předvánoční setkání důchodců (13.12.) a zpívání u vánočního stromku (23.12.). Seniorů se na jejich setkání sešlo přes 40, viděli vánoční besídku dětí z Mateřské školy a také si i zatancovali za hudebního doprovodu pana Matouška z Toužimi. Na zpívání se přišlo podívat a ochutnat svařeného vína více než 50 spoluobčanů. Atmosféru doplňovaly děti ZUŠ Toužim pod vedením pana Musila. Mladí hasiči rozdávali přítomným perníčky.

I povánoční vycházka, které se zúčastnilo 14 našich občanů v tomto roce byla (26.12.). Z důvodu velkých sněhových závějů byla trasa vedena pouze po komunikaci za Odolenovice.

Mateřská škola navštívila v tomto období (říjen) školku v Útvině a děti shlédly představení s kouzelníkem. Počátkem prosince i k nim přišel Mikuláš a vánoční besídku pro rodiče uspořádala paní ředitelka 16. prosince.

Provozní doba obecní knihovny a internetu pro veřejnost se osvědčila a tak zůstala po celý rok beze změny. Knihovnu i v tomto roce vedla paní Zdeňka Krejčová a obsluhu internetu pan Ondřej Olejník.



Hospodaření obce k 31.12.2010

Obec ukončila tento kalendářní rok s kladným hospodářským zůstatkem ve výši **244.268,17 Kč**

Příjmy v tis.Kč	Schválení	Rozpočet po změnách	Výsledek k 31.12.2010
Daňové	2970	3388	3274,32
Nedaňové	408	533	498,95
Dotace	0	340	338,22
Příjmy celkem	3378	4261	4111,49

Výdaje v tis. Kč	Schválení	Rozpočet po změnách	Výsledek k 31.12.2010
Pozemky	0	30	30
Silnice	5	18	17,70
Předškolní zařízení	160	160	160
Základní školy	200	250	193,72
Činnosti knihovnické	24	26	24,59
Ost. záležitosti kultury	37	58	48,91
Ost.tělovýchovná činnost	25	25	25
Vefejně osvětlení	120	174	167,31
Pohřebnictví	1	3	2,78
Sběr a odvoz neb.odpadů	20	20	19,89
Sběr a odvoz komun.odpadů	400	400	364,67
Péče o vzhled obcí a veř. zeleň	81	84	45,46
Požární ochrana	30	30	30
Zastupitelstva obcí	657	831	847,30
Volby	0	53	45,4
Ost.všeobecná vnitřní správa	0	2	1,92
Činnost místní správy	6618	7097	1780,16
Výdaje celkem	8378	9261	3804,81

Banky

Komerční banka K.Vary - běžný účet	2.576.889,07
TV ČSOB Toužim	zrušen
ČSOB Toužim - běžný účet	2.834.479,37
TV ČSOB Toužim	zrušen
Celkem bankovní účty 2010	5.411.368,44



Mateřská škola

V září roku 2010 bylo v naší školce zapsáno 20 dětí a to stejně 10 chlapců a 10 dívek. Věkové složení bylo následující :

mladší 3 roky	2 děti
3 až 4 roky	3 děti
4 až 5 let	9 dětí
5 až 6 let	2 děti
nad 6 let	4 děti

Paní Věra Čermáková stále zastávala post ředitelky a učitelkou byla paní Marie Benovičová (pracující v důchodu). Kuchařkou, školnicí a vedoucí školní jídelny byla paní Miroslava Veselá. Provozní doba od 06.45 do 15.45 hodin.

I v tomto roce proběhlo ve školce plno tradičních akcí, kdy jich je větší část již zmíněna v textu. Většina těchto akcí je fotograficky zmapována v příloze tohoto zápisu.

Mladí hasiči

Činnost oddílu je mapována výše uvedenými zápisy a zmínkami. I nadále pracuje pod vedením paní Marie Slabé. Po celý rok probíhaly schůzky jednou týdně a o prázdninách bylo volno. Děti se stále zdokonalovaly ve vázání uzlů, práci s buzolou, zdravotvědě a první pomoci.

Mimo zmiňované soutěže a akce se oddíl také zúčastnil soutěže „Literární a výtvarná soutěž požární ochrany očima dětí“, kde se Petr Slabý umístil na 1. místě.

V mladší kategorii oddíl a obec reprezentovali :
Petr Slabý, Jakub Říha, Kristýna Černá, Barbora Korunková, Vojtěch Ježek, Kateřina Slabá a Markéta Klemmerová.

Za starší k tréninkům a závodům nastupovali :
Patrik Janoušek, Dominik a Karel Vlčkovi, Filip Korunka, Patrik Olšan a Tomáš Sivák.



SLÁVIA Krásné Údolí

Fotbalový ročník IV.třídy okresního přeboru 2009/2010 zakončili jarní částí naši fotbalisté v prostřední části tabulky. Skončili na 6. místě, kdy z 20-ti odehraných utkání získali 26 bodů za 8 vítězství, 2 remízy a 10 proher. Na pasivním skóre, které bylo 44:58, se aktivními body nejvíce podíleli Pavel Olejník (19 branek) a Milan Korunka (11 gólů).

Po podzimní části nového ročníku patří Slávii 7. místo za získaných 11 bodů z 10-ti odehraných zápasů. Tyto body byly získány za 3 vítězství, 2 remízy, 5 porážek a skóre 23:27. V této části soutěže se střelecky nejvíce dařilo opět Pavlu Olejníkovi (7 branek) a Milanovi Korunkovi s Michalem Divišem (oba po 4 brankách). Kompletní tabulky jsou obsaženy v příloze tohoto zápisu.

Údržba areálu byla i v roce 2010 prováděna ze strany obce a to obecní sekačkou-traktůrkem a křovinořezem. Celý areál byl využíván i pro další obecní akce (pálení čarodějnic, Dětský den, Krásnoúdolské slavnosti, Drakiáda).

Oddíl Slávia je stále veden předsedou panem Zdeňkem Dvořákem, který je hlavním spoluorganizátorem výše uvedených akcí převážně zaměřenými pro děti.



Statistické údaje – rok 2010 v obci

Narození 4 občanci

- Bílek Jan
- Cibulka Daniel
- Holá Nela
- Sivák Michal

Úmrtí 5 občanů

- Chládková Marie
- Lakomá Anežka
- Pavlíček Antonín
- Plechatová Věra
- Souček Vlastimil

Sňatek	1 občan
Rozvod	1
Přistěhování	12
Odstěhování	8
Stěhování v obci	6

Zaměstnanci obce :

- starosta 1.1.-10.11. : Květuše Smolová
od 11.11. : Martin Frank
- účetní : Ing. Lucie Drbalová
- úklid OÚ, údržba obce : Jiřina Kašparová – celý rok
- sezónní údržba obce : Pavel Pešta, Věra Volfová
– duben až říjen
- obecní knihovna : Zdeňka Krejčová
- veřejný internet : Ondřej Olejník



Počasí v obci za rok 2010 – I. pololetí

(zdroj : pan V. Mareček)

KRÁSNÉ ÚDOLÍ		TEPLOTA				SRÁŽKY			MĚSÍČNÍ	
Měsíc/rok	Datum	Denní průměr	Max	Přízemní min.	Počet dní s příz.mr.	Součet mm	Počet dní do 5	Počet dní nad 5	Teplot.normál st.C	Srážk.normál
leden 10	1-10	-6,1	2,6	-16,9	10	10,5	7	-		
	11-20	-4,1	1,0	-9,5	10	7,5	5	-		
	21-31	-7,5	-1,5	-26,2	11	8,8	7	-		
	1-31	-6,0			31	26,8	19		-0,5	40,0
únor 10	1-10	-5,6	1,1	-19,7	10	9,7	5	1		
	11-20	-5,2	1,3	-20,5	10	3,7	5	-		
	21-31	1,0	7,9	-13,4	7	3,4	6	-		
	1-31	-3,5			27	16,8	16	1	-2,3	38,0
březen 10	1-10	-5,1	5,9	-21,2	9	4,8	5	-		
	11-20	1,2	11,1	-12,7	9	12,0	4	1		
	21-31	6,6	19,4	-5,7	6	13,5	6	-		
	1-31	1,1			24	30,3	15	1	1,1	37,0
duben 10	1-10	4,4	17,6	-9,1	8	0,4	1	0		
	11-20	5,1	18,0	-7,0	6	29,5	4	2		
	21-31	10,2	22,6	-9,1	7	2,6	2	0		
	1-31	7,0	23,0		21	33,0	7	2	5,6	45,0
květen 10	1-10	8,1	17,7	-4,1	3	37,7	4	3		
	11-20	7,9	15,9	-1,5	1	17,2	4	2		
	21-31	12,2	22,1	-0,6	1	27,0	8	1		
	1-31	9,0	22,0		5	82,0	16	6	11,1	58,0
červen 10	1-10	15,5	29,5	0,0	0	17,4	4	1		
	11-20	16,3	25,8	3,0	0	19,5	3	2		
	21-31	15,7	27,9	-0,2	1	1,2	2	0		
	1-31	16,0	30,0		1	38,0	9	3	14,1	65,0



Počasí v obci za rok 2010 – II. pololetí

(zdroj : pan V. Mareček)

KRÁSNÉ ÚDOLÍ		TEPLOTA				SRÁŽKY			MĚSÍČNÍ	
Měsíc/rok	Datum	Denní průměr	Max	Přízemní min.	Počet dní s příz.mr.	Součet mm	Počet dní do 5	Počet dní nad 5	Teplot.normál st.C	Srážk.normál
červenec 10	1-10	19,7	31,4	2,8	0	6,1	3	0		
	11-20	20,4	32,8	2,6	0	29,1	2	1		
	21-31	15,8	30,9	1,8	0	64,4	4	2		
	1-31	19,0	33,0		0	100,0	9	3	15,8	76,0
srpen 10	1-10	15,9	26,4	3,3	0	44,2	5	3		
	11-20	15,5	24,9	0,5	0	24,9	5	2		
	21-31	16,2	27,4	3,6	0	40,3	7	3		
	1-31	16,0	27,0		0	109,0	17	8	14,9	67,0
září 10	1-10	10,6	18,6	-4,8	3	10,6	7	1		
	11-20	10,0	20,9	-2,9	7	4,4	7	0		
	21-31	9,4	21,1	-1,1	3	39,7	6	2		
	1-31	10,0	21,0		13	55,0	20	3	11,6	46,0
říjen 10	1-10	8,4	15,0	-8,9	2	2,0	6	0		
	11-20	3,8	13,7	-9,4	7	11,9	4	1		
	21-31	3,1	14,1	-10,8	9	1,7	7			
	1-31	4,9	15,0		18	15,6	17	1	6,4	45,0
listopad 10	1-10	6,4	13,1	-5,5	3	35,9	3	2		
	11-20	5,2	16,8	-3,6	3	29,3	4	3		
	21-31	-2,7	5,3	-13,5	9	30,4	7	2		
	1-31	3,0	16,8		15	95,6	14	7	1,1	43,0
prosinec 10	1-10	-5,6	3,5	-22,2	10,0	40,5	4	1		
	11-20	6,1	1,6	-22,1	10,0	20,5	9	1		
	21-31	6,6	1,0	-23,7	11,0	15,6	5	1		
	1-31	-5,9	3,5		31,0	76,6	18	3	-2,3	45,0